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С Ъ В Е Т   З А   Е Л Е К Т Р О Н Н И   М Е Д И И 

 

 

 

 

П Р О Т О К О Л 

 

№ 8 

от редовно заседание, състояло се на 21.02.2019 г. 

 

 

 

ПРИСЪСТВАТ: Бетина Жотева, Ивелина Димитрова, Иво Атанасов. 

 

 

ОТСЪСТВАТ: Розита Еленова – член на СЕМ и София Владимирова – председател на СЕМ. 

 

 

Начало на заседанието 11.00 часа, водено от Бетина Жотева  –  за председател на СЕМ. 

Съставил протокола – Светлана Николова. 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 
1. Доклад на Дирекция «Специализирана администрация – НЛРПР» за осъществено 

наблюдение за спазване на индивидуална лицензия № 1-063-01-01 за доставяне на 

радиоуслуга с наименование програма „Хоризонт”, издадена на Българското национално 

радио. 

Вносител: Анета Милкова. 

Докладва: Екатерина Василева. 

2. Доклад на Дирекция «Специализирана администрация – НЛРПР» за влязло в сила решение 

на 5-чл. състав на ВАС по административно дело 7449/2018 г. 

Вносител: Анета Милкова. 

Докладва: Емилия Станева. 

3. Доклад на Дирекция «Специализирана администрация – НЛРПР» по искания от г-н Денис 

Моллов и Юрий Ангелов по реда на Закона за достъп до обществена информация. 

Вносител: Анета Милкова. 

Докладва: Доротея Петрова. 

4. Доклад на Дирекция «Специализирана администрация – НЛРПР» по административно-

наказателни производства АУАН № НД-01-5/2019 г. и АУАН № НД-01-44/2018 г.   

Вносител: Анета Милкова. 

Докладва: Емилия Станева. 

 

Разни: 

 

Информации: 

- Доклад от старши инспектор Росица Ефтимова за осъществено наблюдение на 

предаването „Кардиограма», включено в съдържанието на програма «Евроком» на 

13.02. 2019 г.(по докладна на члена на СЕМ - г-жа Розита Еленова); 

- Командировка на генералния директор на Българското национално радио;  
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- Писмо от АБРО, относно Споразумение по ч. 32, ал. 6 от ЗРТ за защита на децата от 

съдържание, което  е неблагоприятно или създава опасност от увреждане на тяхното 

физическо, психическо, нравствено и/или социално развитие.;  

- Предложение от Б. Жотева за разглеждане на  дискусията в общественото и медийно 

пространство, предизвикана от командировката на генералния директор на БНТ – г-н 

К. Каменаров в Брюксел. Писмо от Иван Димитров – репортер  на  „Дневник”; 

- Относно договор, сключен с „Медиазуум” ООД за предоставяне на пресклипинг на 

СЕМ. 

 

Бетина Жотева откри заседанието и напомни на съветниците, че председателката - г-жа 

София Владимирова е в  отпуск, г-жа Розита Еленова също отсъства, тъй като вчера следобед 

е пуснала молба за платен отпуск. Заседанието може да бъде законно проведено, тъй като 

има необходимия кворум, но ако при вземане на  решенията не се постигне единодушие от 

тримата присъстващи съветници, то съответният материал ще бъде отложен за разглеждане 

на следващото заседание. Предложи като допълнение към предварително обявения дневен 

ред, да влезе разглеждане на дискусията в общественото и медийното пространство, 

предизвикана от командировката на генералния директор на Българска национална телевизия 

(БНТ) във Брюксел. Г-жа Жотева в т. Информации би искала да сподели своето мнение 

относно фирмата, обслужваща СЕМ за медиен мониторинг - „Медиазуум”. 

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа “за”: Приема дневния ред с направените в него допълнения. 

 

ПО ТОЧКА ПЪРВА: Доклад на Дирекция «Специализирана администрация – НЛРПР» за 

осъществено наблюдение за спазване на индивидуална лицензия № 1-063-01-01 за доставяне 

на радиоуслуга с наименование програма „Хоризонт”, издадена на Българското национално 

радио. 

Старши инспектор Екатерина Василева представи доклада. (Приложение т.1) 

 

Ивелина Димитрова: Приемам заключенията в доклада. Мисля, че мониторингът е доста 

прецизен и изчерпателен. Параметрите на лицензията са много важни, особено за  обществен 

оператор. Това кореспондира и с неговата основна функция, така че приемам доклада и се 

радвам, че показателите са добри и отговарят на изискванията. 

Иво Атанасов: И аз приемам доклада. Разбирам от него, че всички залегнали в лицензията 

показатели се изпълняват от програма „Хоризонт”, което е добре. Малко ме натъжава 

констатацията на втора страница в доклада, че в този период регионалните новини са 

посветени предимно на грипната ваканция. Сигурно е имало и други интересни събития в 

регионите, но да речем – получава се едно напрежение, когато има подобни епидемии, и да 

си го обясним с желанието да се излезе по-бързо от тези грипни ваканции. Иначе не е 

нормално това да бъде едва ли не единствената тема от събитията в регионите. Това не е 

упрек към доклада, а това е констатация за работата на програма „Хоризонт” с новините от 

регионите.  

Бетина Жотева също приема доклада. Впечатление й прави фактът, че до този момент 

Съветът винаги е бил много критичен към Българското национално радио като цяло, 

вероятно това има значение,  защото в крайна сметка се получи така, че те много добре се 

справят с параметрите по лицензията.  

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа “за”: Приема доклада. 
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ПО ТОЧКА ВТОРА: Доклад на Дирекция «Специализирана администрация – НЛРПР» за 

влязло в сила решение на 5-чл. състав на ВАС по административно дело 7449/2018 г. 

Главен юрисконсулт Емилия Станева представи доклада. (Приложение т.2) 

 

Бетина Жотева: Нека като се върнат дамите от отпуск да се организираме. 

Емилия Станева: Тъй като председател на Експертната комисия е г-жа Еленова, след 

завръщането й от отпуск ще се направи организацията.   

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа “за”: Приема за информация. 

 

ПО ТОЧКА ТРЕТА: Доклад на Дирекция «Специализирана администрация – НЛРПР» по 

искания от г-н Денис Моллов и Юрий Ангелов по реда на Закона за достъп до обществена 

информация (ЗДОИ). 

а) Искане от г-н Денис Моллов по реда на ЗДОИ; 

Главен юрисконсулт Доротея Петрова представи доклада. (Приложение т. 3.а) 

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа “за”:  

ОТКАЗВА на Денис Моллов достъп до следната обществена информация: 

Копия от всички предоставени от заявителя документи, послужили за издаването на Решение 

на СЕМ № РД-05-92/ 20.11.2018 г.  

На основание чл. 31, ал. 4 от ЗДОИ на Денис Моллов да бъде предоставен достъп до 

исканата обществена информация в обем и по начин, който да не засяга интересите на 

третото лице „Болкан мюзик” ЕООД,  а именно чрез предоставяне на писмена справка – опис 

на приложените от заявителя документи, послужили като основание за издаване на Решение 

№ РД-05-92/ 20.11.2018 г. на Съвета за електронни медии. 

На основание чл. 35, ал. 3 от ЗДОИ, настоящото решение и копие от информацията 

следва да бъде изпратена на посочения адрес на електронна поща, като за предоставянето ѝ 

не се заплащат разходи. 

 

б) Искане от г-н Юрий Ангелов по реда на ЗДОИ. 

Главен юрисконсулт Доротея Петрова представи доклада. (Приложение т. 3.б) 

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа “за”:  

ПРЕДОСТАВЯ на инж. Юрий Ангелов пълен достъп до следната обществена 

информация: 

Копия от актуализираните списъци на разпространяваните от „Кракра” АД програми, 

предоставени от предприятието съответно на 23.02.2017 г., 22.08.2017 г. и 21.02.2018 г. 

Срокът, в който се осигурява достъп до исканата информация е 30 (тридесет) дни, 

считано от датата на уведомяването на заявителя за настоящото решение. 

Информацията се предоставя под формата на копия на хартиен носител в 

деловодството на Съвета за електронни медии на адрес: гр. София, бул. „Шипченски проход” 

№ 69, ет. 5, ст. 505, след предоставяне на документ за платени разходи.  

ОПРЕДЕЛЯ разхода за предоставения достъп до обществена информация на 1, 84 лв. 

(един лев и осемдесет и четири стотинки) за 17 страници А4 (ксерокопие 1 стр. А4 - 0,09 лв. 

без ДДС) с включен ДДС, съгласно Заповед № ЗМФ-1472 от 29.11.2011 г. за определяне на 

нормативи за разходите при предоставяне на обществена информация по ЗДОИ, според вида 

на носителя, издадена от министъра на финансите (обн. ДВ, бр. 98 от 13.12.2011 г., в сила от 

1.01.2012 г.). 
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Сумата следва да бъде внесена в касата на СЕМ или по банков път. 

Настоящото решение следва се изпрати на инж. Юрий Ангелов на посочения от него 

адрес. 

 

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: Доклади на Дирекция «Специализирана администрация – 

НЛРПР» по административнонаказателни производства: 

 

а) АУАН № НД-01-5/2019 г.; 

Главен юрисконсулт Емилия Станева представи доклада. (Приложение т.4.а) 

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа “за”: Възлага на председателя на СЕМ да издаде наказателно 

постановление на ПП „Атака” за нарушение  на чл. 18, ал. 3, във връзка с чл. 18, ал. 1 от ЗРТ. 

Размерът на санкцията да бъде определен към минимума. 

 

б) АУАН № НД-01-44/2018 г.   

Главен юрисконсулт Емилия Станева представи доклада. (Приложение т.4.б) 

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа “за”: Случаят да бъде приет за маловажен. На доставчика да 

бъде изпратено писмо с  предупреждение, че при следващо нарушение на чл. 82, ал. 1, т. 1 от 

ЗРТ, ще му бъде наложена имуществена санкция. 

 

ИНФОРМАЦИИ: 

- Доклад от старши инспектор Росица Ефтимова за осъществено наблюдение на 

предаването „Кардиограма», включено в съдържанието на програма «Евроком» на 

13.02. 2019 г.(по докладна на члена на СЕМ - г-жа Розита Еленова); 

Старши инспектор Росица Ефтимова представи доклада. (Приложение т. Инф.1) 

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа “за”: Приема доклада. При констатиране на  нарушения, да се 

върви по реда на надзора. 

 

- Командировка на генералния директор на Българското национално радио; 

(Приложение т. Инф.2) 

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа “за”: Командирова Александър Велев – генерален директор на 

БНР, в Лозана, Швейцария за вземане на участие в 10-то издание на годишната конференция 

и изложение  „Европейски дни на радиото”, за периода 31.03. – 02.04.2019 г. 

 

- Писмо от АБРО, относно Споразумение по ч. 32, ал. 6 от ЗРТ за защита на децата от 

съдържание, което  е неблагоприятно или създава опасност от увреждане на тяхното 

физическо, психическо, нравствено и/или социално развитие.; (Приложение т. Инф.3) 

Бетина Жотева запозна съветниците с текста на писмото, с което АБРО заявяват своята 

готовност относно подписване на Споразумение за защита на децата, във вида, в който е в 

момента, т.е. без предложения за промяна.  

 

СЕМ прие за информация. 
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- Предложение от Б. Жотева за разглеждане на  дискусията в медийното пространство, 

предизвикана от командировката на генералния директор на БНТ – г-н К. Каменаров в 

Брюксел. Писмо от Иван Димитров – репортер  на  „Дневник”; (Приложение т. Инф.4) 

 

Бетина Жотева, относно г-н Каменаров и вчерашната обществена и медийна активност, 

напомни на съветниците, че чисто фактологично СЕМ на свое заседание на 12 февруари е 

гласувал неговата командировка в Брюксел за периода 19 – 20 февруари т.г. Няма как 

Съветът да е знаел, че г-н Каменаров на 14 февруари ще излезе в болничен, който ще обхване 

и периода на гласуваната вече командировка. Г-жа Жотева е помолила г-жа Станева – главен 

юрисконсулт в СЕМ да изясни нормативната уредба по казуса, тъй като официалната 

реакция на СЕМ по него касае само два документа, с които Съветът законодателства и 

регулира (ЗРТ и Договор за управление на БНТ, който се подписва с избрания генерален 

директор). 

Ивелина Димитрова: И не е постъпвало в СЕМ искане за отмяна на командировката, 

защото по принцип има такава възможност? 

Бетина Жотева уточни, че в Съвета искане за отмяна не е постъпвало, а освен това 

командировката е реализирана. 

Емилия Станева: Моето становище е, че не е в периметъра на правомощие на СЕМ да се 

произнася по това, дали едно лице (имам предвид генерален директор), което е в отпуск за 

временна неработоспособност е нарушил режима, предписан от лекуващия му лекар (ние не 

знаем и какъв режим му е предписан). От медиите разбираме, че болничният му лист е от 14 

до 22 февруари. Но това така или иначе е проблем на здравно-осигурителното 

законодателство, което предвижда в случаи, когато едно лице нарушава предписанията на 

здравните органи, то да бъде санкционирано чрез незаплащане на обезщетението за временна 

неработоспособност за дните, за които е нарушено предписанието. В този смисъл от 

компетентността на НОИ е да установи – дали и кога, колко време е отклонението от 

предписания режим, и съответно да не бъде заплатено обезщетението. От друга страна, СЕМ 

не е работодател на генералния директор по смисъла на трудовото и осигурителното право. 

Да, СЕМ го избира, но всички възнаграждения, обезщетения, включително и за 

неработоспособност се заплащат от бюджета на БНТ. Болничните листа се предявяват също 

пред БНТ, за да е известена институцията за заплащане на съответната част, която КСО 

предвижда, и тя заплаща. В този смисъл, ако има дори нарушение при издаване на 

болничния лист, БНТ е органът, който би следвало да сезира или изиска проверка за това 

нарушение. Дали е укоримо или не поведението на Каменаров, това е друг въпрос.  

Бетина Жотева това, което би искала да каже е, че обществените очаквания са СЕМ   

административно да вземе отношение по въпроса, но всъщност не може нито по закон, нито 

по договор за управление. Органът по съдържанието не е този, който ще определи дали 

някой ще се явява в съда или ще ходи да боледува в чужбина. Всичко това, в голямата си 

част, е и професионално, и морално-етичен казус като е въпрос на собствена преценка. Това, 

което СЕМ би могъл да направи е да заяви, че това, което стои далеч над закона са 

моралните принципи.  

Иво Атанасов: Случаят е крайно неприятен. От морална гледна точка, г-н Каменаров е 

абсолютно уязвим и това негово поведение се случва за пореден път. Той няколко пъти 

отлага делата в съда по различни причини – кога адвокатът му е болен, кога той болен, кога 

световно по футбол, кога Евровизия… винаги си намира причини за протакане на делото и 

така най-вероятно да се стигне до края на мандата му като генерален директор.  Не намирам 

това за достойно за който и да е ръководител, особено пък за ръководител на националната 

обществена телевизия. Въпросът обаче е, че ние нямаме лостове, с които да реагираме по 

адекватен начин. В чл. 67 на ЗРТ са посочени основания за предсрочно прекратяване на 

мандата на генералния директор. В ал. 1, т. 2 едно от основанията е за системно нарушаване 

или допускане на нарушаване от други служители на ведомството, което ръководи, на 
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принципите по чл. 10 от ЗРТ. Но в чл. 10 в тези принципи  абсолютно няма такъв състав. 

Другата възможност е по чл. 30, ал. 2, т. 4,  т.е. основанията, за които и на всеки член на СЕМ 

може предсрочно да бъде прекратен мандатът му. Но и тук виждаме, че това може да стане 

при влизане на присъда за умишлено престъпление, независимо дали е ефективна или 

условна. Това може би ще стане, ако съдът намери начин да призове ефективно г-н 

Каменаров в съдебната зала, а може и да не се случи до края на мандата. Така че няма какво 

да се направи и по отношение на чл. 30. Много е неприятно и с това ще завърша. Поне да не 

го бяха показвали в „По света и у нас”. За мен това е провокация към здравия разум. При 

предишните отлагания на делото беше в болница, беше в къщи на домашен режим, но това 

сега наистина е една подигравка с обществеността, със служителите, с аудиторията. И при 

това отиваш да говориш за фалшиви новини, тогава, когато ти в момента си фалшив, тъй 

като имаш болничен, а си отишъл не до магазина да си купиш цигари, а в друга страна. Да, 

беше с шал, но ние сме го виждали с шал и през м. август. Така че, не можем да съдим, че е 

тежко болен поради факта, че беше със син шал на форума в Брюксел. Крайно неприятно, но 

няма какво да направим.  
Ивелина Димитрова Разбираема е чувствителността на обществото и на останалите медии 

към фигурата на генералния директор на една обществена медия, и изискванията към тази 

фигура естествено са много по-високи от обичайното към всеки един друг субект. Към СЕМ 

има  очаквания да реагира и затова предлагам  да отговорим, тъй като към нас има писмо със 

запитване за нашето становище от журналист. Ние все още нямаме пълната информация. 

Доколкото ми се стори, от самия генерален директор имаше изразено намерение, че  той ще 

излезе с позиция, с някакво обяснение. Нека имаме и неговата позиция, неговото становище, 

да проследим какво се случва. Ще има някаква проверка, която е по установен ред и на 

следващо или по-следващо заседание, когато сме в пълен състав, да изразим едно становище. 

Ясно е, че по ЗРТ ние няма как да санкционираме по който и да е член в момента. Съгласна 

съм с колегите, че казусът е етично-морален и наистина би следвало тези фигури да  бъдат 

много внимателни и много стриктни в своето поведение, защото тяхната личност се свързва 

и с доверието към медията, към обществения оператор. И бих искала да добавя, че не 

приемам обвиненията към СЕМ, че някой „се радва” на специално отношение. Макар и за 

сравнително краткия период, в който съм вече тук, не съм забелязала такова нещо.  

Бетина Жотева се обърна към г-жа Станева с предложение да се види реакцията от страна 

телевизията и заедно с това, което г-жа Станева е изложила в своето изказване, да се направи 

писмен отговор до медиите, които са изпратили запитване по казуса до СЕМ. 

Ивелина Димитрова: Предварително ще видим писмото. 

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа “за”: Да се изпрати отговор до медиите, отправили запитване до 

СЕМ, в посока изказаните от съветниците становища по възникналия казус. 

 

- Относно договор, сключен с „Медиазуум” ООД за предоставяне на пресклипинг на 

СЕМ. 

Бетина Жотева сподели своето разочарование от начина, по който „Медиазуум” обслужва 

СЕМ в медия мониторинг, за който му се заплаща. Много зачестили са случаите, в които 

съветниците не са информирани правилно. Освен това от самото начало на услугата липсва 

радио- и телевизионен мониторинг, т.е. има съветници от СЕМ, участващи в радио- и 

телевизионни предавания, но останалите членове не знаят за това, не знаят нито обсъжданите 

теми, нито позициите, които участващите заемат в тях. Според г-жа Жотева това е важно и за 

администрацията. До момента нито веднъж не е получена такава информация, а изборът на 

източници понякога е доста странен – цитират се издания и вестници, които определено 

отиват в жълтия спектър, където не дават каквато и да било информация, а по-скоро 

пропагандни и оплюващи клюкарски материали. Вероятно се търсят по ключова дума и така 
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излизат. Но това, което наистина е много тревожно е, че се пропускат статии и теми от 

медии, които са доказали своята достоверност. Това, че СЕМ чете медийните статии, не 

значи, че трябва да се пропускат другите, свързани с телевизионни предавания, поведение на 

водещи и т.н. А те се пропускат. Системата на фирмата непрекъснато се разваля. Миналата 

година неколкократно са провеждани разговори с „Медиазуум” - за пусната новина от преди 

3 години, за непускане на никакви материали, преди няколко дни пресклипингът също бил 

празен. По силата на анекса към договора, същият се е продължил автоматично за още една 

година. Г-жа Жотева е помолила г-жа Р. Радоева, ако СЕМ реши едностранно да прекрати 

договора, да провери какви неустойки Съветът би следвало да дължи. Категорично не се 

изпълнява услугата, а се изплащат суми. Г-жа Жотева е сигурна, че ще се намери фирма, 

която ще отговори на изискванията и редовно ще предоставя информация. 

Райна Радоева – и.д. директор на Дирекция „Обща администрация”: Да, за вчера от 

„Медиазуум” се извиниха, че са имали отново технически проблем. В 15.00 ч. изпратиха 

обобщена цялата информация. Ние с г-жа Станева видяхме договора, като за едностранното 

му прекратяване трябва да има три констатирани нарушения в рамките на два месеца. 

Емилия Станева: Ако вземете решение да се върви към прекратяване на договора, ще се 

търси по пътя на споразумяване по взаимно съгласие. 

Иво Атанасов: А констатациите си ги правим ние, или с тяхно участие?  

Емилия Станева: Ние би трябвало да сме реагирали.  

Бетина Жотева попита колко пъти СЕМ е реагирал до момента. 

Борислав Шабански – главен секретар: Най-малко четири пъти. 

Бетина Жотева  попита дали тези четири пъти са в рамките на два месеца.  

Райна Радоева: Не, на малко повече от два месеца. 

Ивелина Димитрова: Трябва ли това да се е случвало писмено? 

Райна Радоева: Има само две писмени извинения от тяхна страна.  

Ивелина Димитрова: Нашата реакция трябва ли задължително да е писмена? 

Емилия Станева: Има санкция от 1 лв. за всеки час закъснение за предоставяне на 

информация.  

Бетина Жотева сподели, че като отвори да чете, доверието й вече го няма и търси 

информация в други сайтове сама, за да разбере какво е излязло в медийното пространство. 

Запита останалите съветници дали имат такова впечатление.  

Иво Атанасов: Аз много не разчитам на това.  Струва ми се, че предишните бяха по-добри и 

ако си спомняте, не бях много съгласен да  сменяме доставчика, но това вече е факт и трябва 

да видим как да го променим.  

Ивелина Димитрова: Аз съм склонна да се доверя на вашата оценка, защото сте от по-дълго 

време в Съвета. Моите впечатления са - на два-три пъти пристигаше информация от преди 4-

5 години с председател г-н Лозанов. Нещо, което според мен е вече меко казано странно.  

Райна Радоева: Нека да направим една среща.  

Бетина Жотева  изразява недоволство и категорично смята, че има далеч по-добри фирми, 

които биха могли да се ангажират. Помоли да се заемат със случая като отново ще бъде 

обсъдена тази тема.  

Ивелина Димитрова: Чисто юридически като имаме информацията.  

Бетина Жотева добави, че сега се повдига този въпрос, защото определено има проблем, той 

е видим и напоследък зачестява.  

Иво Атанасов: Вчера бяха пропуснали Каменаров, след това качиха 83 страници, което е 

равносилно на това да не дадат нито една.  

Борислав Шабански: Те се повтарят. Те не са прецизни. 

Бетина Жотева: За това става дума. От тези 83 страници има един и същи текст, копиран и 

поставян на различни сайтове. Ние, ако се хванем ще направим доста по-добър медия 

мониторинг. 
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Ивелина Димитрова: Да, и все пак има доста интензивни периоди, в които ние сме твърде 

ангажирани, че сами да търсим информация. 

Бетина Жотева: Сега идват избори и ние действително нещо трябва да направим. Ще 

започне предизборната кампания и този мониторинг ще ни е много необходим. Да не 

говорим за радио- и телевизионен мониторинг, който те изобщо не правят. Затова,  дами, 

моля ви започнете процедура. 

Иво Атанасов: Преди имаше една фирма, която ни пращаше линкове към телевизионни и 

радио участия. Значи това е възможно да се прави.  

Бетина Жотева: Да, сега ние не знаем кой, какво и къде говори. Благодаря ви. 

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа “за”: Да се предприемат необходимите действия по проблемите, 

свързани с услугата, предоставяна от „Медиазуум” ООД и след проведена среща между 

страните по договора, да се докладва възможността за прекратяването му. 

 

 

Бетина Жотева закри заседанието. 

 

 
 
_______________________________________________________________________________________ 

Материали, приложени към Протокол № 8  : 

 

1. Дневен ред; 

2. Доклад от Ек. Василева, Изх. № НД-04-30-07-19/18.02.2019 г.; 

3. Доклад от Ем. Станева, Изх. № ЛРР-10-029-106(16)/19.02.2019 г.; 

4. Доклад от Д. Петрова , Изх. № ПД-09-23-00-3/19.02.2019 г.; 

5. Доклад от Д. Петрова,  Изх. № ПД-09-23-00-87/19.02.2019 г.; 

6. Доклад от Ем. Станева, Изх. № РД-21-03-00-18/19.02.2019 г.;  

7. Доклад от Ем. Станева, Изх. № РД-02-19-00-77(18)/19.02.2019 г. 

8. Доклад от Р. Ефтимова, Изх. № РД-19-30-02-6/19.02.2019 г. 

9. Писмо от БНР, Вх. № РД-22-17-00-3/18.02.2019 г.; 

10. Писмо от АБРО, Вх. № РД-23-12-00-1/20.02.2019 г.; 

11. Писмо от Ив. Димитров, Вх. № НД-05-94-00-66/20.02.2019 г. 

 

 

Бетина Жотева 

За председател на 

СЕМ 

 

………………..… 

 

Ивелина Димитрова 

    

…………………. 

 

 

Иво Атанасов 

 

 

……….…………. 

 

 

Розита Еленова 

 

 

      отсъства 

 

 

 

София Владимирова  

   

 

 

      отсъства 

     

 

 

 

 

Старши специалист:   ………………….. 

Светлана Николова 


